
 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลวังชัย   
สมัยวิสามัญ   สมัยที่   1   ประจ าปี   พ.ศ. 2566  

วันที่  6  มิถุนายน   พ.ศ. 2566  
เวลา   08.30  น. 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลวังชัย 
ผู้มาประชุม 

 

ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

1 นางสาวฉัทธณา   ทรนงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ไม่มาประชุม 
2 นางสมจิตร์   พินิจมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมจิตร์   พินิจมนตรี 
3 นางสมพร   โลหะมาตย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ลา 
4 นางสมภาร   กูดอ้ัว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย สมภาร   กูดอ้ัว 
5 นางสาวฉวีวรรณ์   รัตนปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ฉวีวรรณ์   รัตนปัญญา 
6 นายวิษณุ   แซ่คู สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย วิษณุ   แซ่คู 
7 นางสิริยาภรณ์   ธาตุบุรมย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย นางสิริยาภรณ์   ธาตุบุรมย์ 
8 นางวาสนา   บุญเชิด สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย วาสนา   บุญเชิด 
9 นางอัจฉรา   สังข์รอด สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย อัจฉรา   สังข์รอด 
10 นายชินวัตร   ประคองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ชินวัตร   ประคองทรัพย์ 
11 นายโรม   ทองเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ลา 
12 นายชนะ  เย็นสบาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย ลา 

  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

1 นายกิตติ   คำแก่นคูณ นายกเทศมนตรีตำบลวังชัย กิตติ   คำแก่นคูณ 
2 นายสมพงษ์   คำแก่นคูณ รองนายกเทศมนตรีตำบลวังชัย สมพงษ์   คำแก่นคูณ 
3 นางสาวนันท์วภัส   ปิติสิวะพัฒน์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลวังชัย นันท์วภัส   ปิติสิวะพัฒน์ 
4 นายชาติ   มณีสา ปลัดเทศบาลตำบลวังชัย ชาติ   มณีสา 
5 นางสาวขวัญเรือน  กาพย์ไกรแก้ว รองปลัดเทศบาลตำบลวังชัย ขวัญเรือน กาพย์ไกรแก้ว 
6 นายวราพงษ ์  จันดาอ่อน ผู้อำนวยกองช่าง วราพงษ์    จันดาอ่อน 
7 นางธิราวัลย์   ดวงคำรัตน์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ธิราวัลย์   ดวงคำรัตน์ 
8 นางวารณี   ปีกกลาง ผอ.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม วารณี   ปีกกลาง 
9 นางพัชรี   เพ็งผลา ผู้อำนวยการกองการศึกษา พัชรี   เพ็งผลา 
10 นางธัญญาภรณ์  โน้ตศิริ ผู้อำนวยการกองคลัง ธัญญาภรณ์  โน้ตศิริ 
11 นางสุขใจ   สิริจงวัฒนา หัวหน้าฝ่ายปกครอง สุขใจ   สิริจงวัฒนา 
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ที ่
 

ชื่อ  - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ/หมายเหตุ 

12 นางธิดารัตน์  หาปัญนะ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ธิดารัตน์  หาปัญนะ 
13 นางกิตติยา   บุษราคำ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา กิตติยา   บุษราคำ 
14 น.ส.พลอยภาดา   กลางหล้า นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ พลอยภาดา   กลางหล้า 
15 นายวีระศักดิ์   การถัก นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ วีระศักดิ์   การถัก 
16 นายสุริยันต์  โน๊ตศิริ นายช่างโยธาชำนาญการ สุริยันต์  โน๊ตศิริ 
17 นายกฤษณะ  โคตรศรีวงษ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน กฤษณะ  โคตรศรีวงษ์ 
18 นางสาวสุวิมล  แพงไทย เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สุวิมล  แพงไทย 
19 นายไพรวัลย์    พลไชยมาตย์ พนักงานขับรถยนต์ ไพรวัลย์    พลไชยมาตย์ 
20 นายเดชา   เพี้ยนสูงเนิน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ เดชา   เพ้ียนสูงเนิน 

 

เริ่มประชุมเวลา  08.30  น. 
 

  เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย  สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี  2566  
วันที่  6  มิถุนายน  2566   นายชาติ  มณีสา  ปลัดเทศบาลตำบลวังชัย  ได้กล่าวชี้แจงเกี่ยวกับระเบียบฯ  เพื่อให้ที่
ประชุมได้ทราบ 
 

นายชาติ  มณีสา  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ที่เคารพทุกท่าน  ตามระเบียบกระทรวง 
ปลัดเทศบาลต าบลวังชัย มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  
    ฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ  26  เมื่อถึงกำหนดเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาท้องถิ่นมา 
    ครบองค์ประชุมแล้ว  แต่ไม่มีประธานสภาท้องถิ่น  และรองประธานสภาท้องถิ่น  หรือมี 
    แต่ไม่อยู่ในที่ประชุมหรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุ 
    มากที่สุดที่อยู่ในที่ประชุมคราวนั้น  เป็นประธานที่ประชุมชั่วคราว  เพ่ือดำเนินการให้ 
    สมาชิกสภาท้องถิ่นเลือกกันเองเป็นประธานที่ประชุมคราวนั้น   โดยให้เสนอชื่อและ 
    ลงคะแนนด้วยวิธียกมือ  ถ้าในระหว่างการเลือกนั้น  ประธานสภาท้องถิ่นหรือรอง 
    ประธานสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  เข้ามาในที่ประชุมและยอมปฏิบัติหน้าที่  ก็ให้ระงับการ 
    เลือกนั้นเสีย  หรือถ้าเลือกได้แล้วก็ให้ผู้ได้รับการเลือกเป็นอันพ้นหน้าที่  และนำความใน 
    ข้อ 7 และข้อ  8  มาใช้บังคับโดยอนุโลม   ในขั้นตอนนี้  ได้ตรวจสอบแล้วว่า  ท่าน 
    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ที่มีอายุมากที่สุดในที่ประชุมครั้งนี้  คือ  นางสมภาร   
    กูดอ้ัว  อายุ   67   ปี  จึงขอเรียนเชิญ  ท่านสมภาร  กูดอ้ัว  มาปฏิบัติหน้าที่เป็นประธาน 
    ในที่ประชุมชั่วคราว   เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุม  เรียนเชิญครับ 

(นางสมภาร  กูดอ้ัว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลวังชัย  ท าหน้าที่ประธานในที่ประชุม) 
 

นายชาติ  มณีสา  ขอเชิญท่านประธาน  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  และดำเนินการประชุม  ครับ 
ปลัดเทศบาลต าบลวังชัย 
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นางสมภาร  กูดอั้ว เรียน  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ในขั้นตอนนี้  เป็นการเสนอชื่อท่านสมาชิกสภา 
ประธานชั่วคราว  เทศบาล  เพ่ือทำหน้าที่เป็นประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ตามระเบียบกำหนดก็ให้เสนอ   
    ชื่อผู้มีอายุมากท่ีสุดที่อยู่ในที่ประชุมคราวนั้น ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล  เสนอค่ะ 
 

นายชินวัตร  ประคองทรัพย์ เรียนท่านประธาน  กระผมนายชินวัตร  ประคองทรัพย์  ขอเสนอชื่อ   
สมาชิกสภาเทศบาลต าบล  นางสมภาร  กูดอ้ัว  เป็นประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ครับ 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ท่านชินวัตร  ประคองทรัพย์  เสนอชื่อ  นางสมภาร  กูดอ้ัว  ทำหน้าที่เป็นประธานสภา 
ประธานชั่วคราว  เทศบาลชั่วคราว  ขอผู้รับรองค่ะ  ท่านอัจฉรา  สังข์รอด  และท่านสิริยาภรณ์  ธาตุบุรมย์   
    เป็นผู้รับรองถูกต้องค่ะ  ขอมติที่ประชุมค่ะ  
 

มติที่ประชุม  เหน็ชอบให้  นางสมภาร  กูดอ้ัว  เป็นประธานสภาเทศบาลชั่วคราว   
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน  ค่ะ  ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมค่ะ 
ประธานสภาชั่วคราว 
 

ระเบียบวาระที่  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุม  ทราบ 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ตามประกาศอำเภอน้ำพอง  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย   
ประธานสภาชั่วคราว     สมัยวิสามัญ    สมัยที่  1  ประจำปี  2566  ประกาศ  ณ  วันที่   2  มิถุนายน    
    พ.ศ.  2566  ท่านชินกร   แก่นคง  นายอำเภอน้ำพอง  ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการ 
    จังหวัดขอนแก่น  ตามคำสั่งจังหวัดขอนแก่น  ที่  2249/2566  ลงวันที่  10  พฤษภาคม   
    2566  เรื่อง  การมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น  ให้แก่รองผู้ว่าราชการ 
    จังหวัดขอนแก่น  หัวหน้า ส่วนราชการประจำจังหวัดขอนแก่น  นายอำเภอและหัวหน้า 
    ส่วนราชการบริหารส่วนกลางปฏิบัติราชการในพ้ืนที่จังหวัดขอนแก่นปฏิบัติราชการแทน    
    นายอำเภอน้ำพอง  จึงให้เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย  สมัยวิสามัญ  สมัยที่   1   
    ประจำปี  2566  ตั้งแต่วันที่  2  มิถุนายน   2566  เป็นต้นไป  มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน   
    พร้อมนี้  ได้เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ในวันที่  6  มิถุนายน  พ.ศ.  2566   
    เวลา  08.30  น.  ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลวังชัย ตามหนังสือที่  ขก  0023.14/2264   
    ลงวันที่  2  มิถุนายน  2566  ซึ่งได้นำส่งให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ทุกท่าน 
    แล้ว  แต่วันที่  2  มิถุนายน  2566  ค่ะ  ขออนุญาตท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย   
    เนื่องจากการประชุมสภาเทศบาล  ประธานสภาเทศบาล  ต้องมีเลขานุการสภาเทศบาล   
    เพ่ือทำหน้าที่ช่วยเหลือประธานสภาเทศบาล จำนวน  1  คน  ดังนั้น   ให้สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลวังชัย  เสนอชื่อบุคคลเพื่อทำหน้าที่เลขานุการชั่วคราว  ตามระเบียบ 
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ข้อ 5  
    วรรคสอง “ในกรณีการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ 
    ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่  ให้สภาท้องถิ่น 
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    เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น   หรือพนักงานหรือข้าราชการขององค์กรปกครองท้องถิ่นนั้น 
    คนหนึ่ง  เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุมคราวนั้น  โดยให้ 
    นำความในข้อ  13  และ  ข้อ  26  วรรคสอง  มาใช้ บังคับโดยอนุโลม  เว้นแต่การ 
    ลงคะแนนเลือกให้กระทำด้วยวิธีการยกมือขึ้นพ้นศีรษะ” 
   -เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล  เสนอชื่อได้เลยค่ะ 
 

นางสาวฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ดิฉัน ขอเสนอ  นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์ 
สมาชิกสภาเทศบาล  เพ่ือเป็นเลขานุการสภาชั่วคราว  ค่ะ 
 

นางสมภาร  กูดอ้ัว ท่านฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา  เสนอชื่อ  นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์  ทำหน้าที่เป็น 
ประธานชั่วคราว  เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  ขอผู้รับรองค่ะ  ท่านชินวัตร ประคองทรัพย์ 
    และท่านสิริยาภรณ์  ธาตุบุรมย์  เป็นผู้รับรองถูกต้องค่ะ  มีท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืน 
    หรือไม่ เชิญค่ะ  ถ้าไม่มีการเสนอชื่อท่านอ่ืน  ถือว่า  นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์   
    ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ชั่วคราว  เชิญคุณธิราวัลย์  ค่ะ 
   ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่  2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย 
 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลวังชัย 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ในขั้นตอนนี้  ดิฉันขอให้เลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายให้ท่านสมาชิก
ประธานสภาชั่วคราว  สภาเทศบาล  ทราบค่ะ 
 

นางธิราวัลย์  ดวงค ารัตน์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  และท่านผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาเทศบาล   การประชุมในวันนี้   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภา  
    ท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  3  พ.ศ  2565  ข้อ  3  วรรคสองกำหนดว่า   
    “ข้อ 8 วิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคน    มีสิทธิเสนอ 
    ชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง    ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภา 
    ท้องถิ่น      การเสนอชื่อนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  โดยให้ 
    สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน   
    และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น       ลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนหนึ่ง  โดยวิธีเขียน 
    หมายเลขประจำตัวของผู้ถูกเสนอชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศ  
    คะแนนต่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่น   ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้ได้คะแนน 
    สูงสุดเท่ากันหลายคน   ให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้วิธีเดิม  ถ้าผลการ 
    เลือกใหม่  ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนน 
    สูงสุดเท่ากัน”  สรุปคือ  ให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  เสนอชื่อเพ่ือเป็นประธานเทศบาล  
    โดยเสนอได้เพียง  1  ชื่อ  และผู้รับรองสองคน  ค่ะ 
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นางสมภาร  กูดอั้ว เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อได้เลยค่ะ 
ประธานสภาชั่วคราว  
 

นางสิริยาภรณ์  ธาตุบุรมย์เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ดิฉัน  นางสิริยาภรณ์  ธาตุบุรมย์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอชื่อ  นายชินวัตร  ประคองทรัพย์  เป็นประธานสภาเทศบาลค่ะ 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว นางสิริยาภรณ์  ธาตุบุรมย์  เสนอนายชินวัตร  ประคองทรัพย์  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ มีผู้
ประธานสภาชั่วคราว  รับรองสองท่านคือ  นางวาสนา  บุญเชิด  และนางสมจิตร์ พินิจมนตรีถูกต้องค่ะมีท่าน   
   สมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอชื่ออ่ืนหรือไม่  เรียนเชิญค่ะ มีหรือไม่คะถ้าไม่มีถือว่าท่าน 
   ชินวัตร  ประคองทรัพย์ ได้รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ตามระเบียบฯ 

ข้อ  14  ขอให้เลขานุการแจ้งระเบียบข้อ  14  ให้ที่ประชุมทราบค่ะ 
 

นางธิราวัลย์  ดวงค ารัตน์ เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
เลขานุการสภาเทศบาล  ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่  2  พ.ศ.  2554 
    ข้อ  14  “ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น  หรือเลขานุการสภา 
    ท้องถิ่น  ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งและหนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้น 
    ได้รับเลือก”  ขอบคุณค่ะ 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ค่ะ  ถือให้เป็นไปตามระเบียบ ฯ  ในโอกาสนี้  ดิฉันขอพักการประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาชั่วคราว 1.30  ชั่วโมง  เพื่อให้เลขานุการดำเนินการด้านเอกสารในการแต่งตั้งประธานสภา 

เทศบาลตำบลวังชัย เพ่ือให้ท่านนายอำเภอลงนาม  ขอบคุณค่ะ 
 

(พักการประชุมสภาเทศบาล เริ่มตั้งแต่เวลา  11.30   น. จนถึงเวลา   13.00   น.) 
 

(เริ่มการประชุมฯ  เวลา    12.40    น.) 
 

นางสมภาร  กูดอั้ว เรียน  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  ท่านเลขานุการได้ดำเนินการเรื่อง 
ประธานสภาชั่วคราว เอกสารเรียบร้อยแล้ว   ขอเรียนให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ทราบว่าท่านวิษณุ  แซ่คู 

            ท่านได้เข้าร่วมการประชุมสภาเทศบาลในครั้งนี้ด้วย  ส่วน  ท่านสมจิตร์  พินิจมนตรี 
   ท่านขออนุญาตลาประชุมในช่วงนี้ เนื่องจากติดภารกิจค่ะ ขอแจ้งให้ทุกท่านรับทราบ  ใน 

การนี้  ดิฉันขอให้ท่านเลขานุการสภาเทศบาล  อ่านคำสั่ง อำเภอน้ำพองให้ท่านสมาชิก
สภาเทศบาล  ได้รับทราบ  ค่ะ 

 

นางธิราวัลย์  ดวงค ารัตน์ ขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาล  ค่ะ  คำสั่งอำเภอน้ำพอง  ที่  240/2566  
 เลขานุการสภาเทศบาล  เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย   ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาล 
    ตำบลวังชัย  ในการประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยที่  1/2566   เมื่อวันที่  6   
    มิถุนายน  2566  ที่ประชุมมีมติเลือกประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย  แทน 
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    ตำแหน่งที่ว่าง  โดยมีมติเห็นชอบเลือก  นายชินวัตร  ประคองทรัพย์  สมาชิก 
    สภาเทศบาลตำบลวังชัยเป็นประธานสภา นั้น อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติ 
    เทศบาล  พ.ศ. 2496  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14)  พ.ศ.  2562   มาตรา  20  ตรี 
    ในกรณีที่ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลหรือรองประธานสภา เทศบาลว่างลง   
    เพราะเหตุใดเหตุหนึ่งตามมาตรา 20 ทวิ ให้สภาเทศบาลเลือกสมาชิกสภา 
    สภาเทศบาลขึ้นแทนตำแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ตำแหน่งว่างลง   
    ประกอบคำสั่งจังหวัดขอนแก่น  ที่  2249/2566  ลงวันที่  10  พฤษภาคม  2566 
    เรื่อง  การมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น  ให้แก่รองผู้ว่าราชการ 
    จังหวัดขอนแก่น  หัวหน้า ส่วนราชการประจำจังหวัดขอนแก่น  นายอำเภอและหัวหน้า 
    ส่วนราชการบริหารส่วนกลางปฏิบัติราชการในพ้ืนที่จังหวัดขอนแก่นปฏิบัติราชการแทน    
    ผนวก  ง  (ฉบับแก้ไขเพ่ิมเติม)  ข้อ  4  กำกับการปฏิบัติราชการในส่วนที่เกี่ยวข้องกับการ 
    บริหารงานของหน่วยงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพ้ืนที่  ได้แก่ (4.4) แต่งตั้ง 
    ประธานสภาและรองประธานสภาเทศบาล  ตามมติสภาเทศบาลเมืองและเทศบาลตำบล   
    ดังนั้น  นายอำเภอน้ำพอง  จึงแต่งตั้ง  นายชินวัตร  ประคองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ตำบลวังชัย  เป็น  ประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย  นับตั้งแต่วันที่  6  มิถุนายน  2566 
   เป็นต้นไป  ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  6  มิถุนายน  พ.ศ.  2566  เป็นต้นไป  สั่ง ณ วันที่  6   
    เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2566  นายชินกร  แก่นคง  นายอำเภอน้ำพอง  ปฏิบัติราชการแทน 
   ผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น    
 

นางสมภาร  กูดอั้ว ดิฉันขอแสดงความยินดีกับท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านชินวัตร ประคองทรัพย์  ด้วย 
ประธานสภาชั่วคราว ความยินดีค่ะ  ขอเชิญท่านชินวัตร  ประคองทรัพย์  ประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย ขึ้น 
   ปฏิบัติหน้าที่ประธานในที่ประชุมค่ะ 
 

นายชินวัตร ประคองทรัพย์เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  กระผม  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลทุกท่าน  ที่มีมติเห็นชอบเลือกให้เป็นประธานสภาเทศบาลตำบลวังชัย  
   ผมจะปฏิบัติหน้าที่ด้วยความตั้งใจ  ให้เป็นไปตามระเบียบ ข้อบังคับ ที่กำหนด   
    และขอดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป  ต้องขออนุญาตที่ประชุมสภาเทศบาล 
    ครับ  เนื่องจากได้ตรวจสอบสมาชิกสภาเทศบาลตำบลวังชัย  แล้ว  มีท่านสมาชิก 
    สภาเทศบาลตำบลวังชัย  อยู่ในที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัย  เพียง  5  ท่าน   
    ไม่อยู่ในที่ประชุม  2  ท่าน เนื่องจากมีท่านสมาชิกสภาเทศบาลน้อยกว่ากึ่งหนึ่ง  
    จึงไม่สามารถดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังชัยในวันนี้ต่อไปได้ กระผม 
    จึงขอปิดการประชุม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 
    สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และให้นำระเบียบวาระการประชุมที่ยังไม่ได้ดำเนินการ 

/ตามระเบียบ...... 
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   ตามระเบียบวาระการประชุมในวันนี้  เข้าระเบียบวาระการประชุมในการประชุม 
   สภาเทศบาลตำบลวังชัย  ในคราวต่อไป  ขอปิดประชุมครับ 
 

   ปิดประชุม  เวลา   13.30   น. 
 
      (ลงชื่อ)    ...สุวิมล  แพงไทย.......... ผู้จดบันทึกการประชุม 
       (นางสุวิมล  แพงไทย) เจ้าพนักงานธุรการ 
 

      (ลงชื่อ)   ....ธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์....เลขานุการชั่วคราว 
              (นางธิราวัลย์  ดวงคำรัตน์)  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
 

คณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลต าบลวังชัย (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล) 
ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แล้ว เมื่อวันที่............เดือน.....................  พ.ศ. 2566  เห็นว่าถูกต้อง 
 

(ลงชื่อ)……..ฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา..…….ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                       (นางสาวฉวีวรรณ์  รัตนปัญญา) 
 

(ลงชื่อ)……อัจฉรา  สังข์รอด..............รองประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                          (นางอัจฉรา  สังข์รอด) 
 

(ลงชื่อ)……….วิษณุ  แช่คู..........…กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายวิษณุ  แช่คู) 
 
 

สภาเทศบาลได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว  
 

(ลงชื่อ)….ชินวัตร   ประคองทรัพย์........…ประธานสภาเทศบาลต าบลวังชัย 
                       (นายชินวัตร   ประคองทรัพย์) 
 
 
 


